

ERRATA 001 AO EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2021

A FUNDAÇÃO INTEGRADA MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR – FIMES, mantenedora do **CENTRO UNIVERSITÁRIO DE MINEIROS - UNIFIMES**, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob o nº 01.465.988/0001-27, com sede na Rua 22 s/nº - Setor Aeroporto, Mineiros - GO, CEP: 75.833-130, por meio da comissão de licitação torna público que:

CONSIDERANDO, pedido de esclarecimento apresentado pela empresa PROCEN PROJETOS, CONSTRUÇÕES, ENGENHARIA LTDA, via e-mail, onde questiona-se não está incluso o valor da mão de obra para a instalação da estrutura metálica no item 7.1.1, da planilha orçamentária;

CONSIDERANDO, que após análise do engenheiro responsável pela elaboração da planilha e comprovado o equívoco.

Fica retificada Planilha Orçamentária do Edital, a tabela do Anexo I- Termo de Referência do Edital de Tomada de Preços 001/2021 e em consonância com o artigo 21, § 4º, da Lei 8.666/93, fica remarcada a sessão, cujo objeto é a contratação de empresa de engenharia para construção de uma edificação, destinada para instalação de uma praça de alimentação da UNIFIMES e a criação de um espaço para coordenação e atendimento aos alunos, com área total de 729,20 m², situada na Fundação Integrada Municipal de Ensino Superior, ficando os demais itens inalterados, conforme abaixo exposto.

Onde se lê: “...

2. HORÁRIO, DATA E LOCAL PARA INÍCIO DA SESSÃO PÚBLICA

2.1. Às 08h15, do dia 17 de junho de 2021, no Auditório da FIMES/UNIFIMES, localizada na Rua 22, 356, Setor Aeroporto, Mineiros – GO, CEP: 75.833-130, terá

início a sessão, prosseguindo-se com o credenciamento dos participantes e a abertura dos envelopes contendo a documentação de habilitação...”

Leia-se: “...

2. HORÁRIO, DATA E LOCAL PARA INÍCIO DA SESSÃO PÚBLICA

2.1. Às **08h15**, do dia **06 de julho de 2021**, no Auditório Central da FIMES/UNIFIMES, localizada na Rua 22, 356, Setor Aeroporto, Mineiros – GO, CEP: 75.833-130, terá início a sessão, prosseguindo-se com o credenciamento dos participantes e a abertura dos envelopes contendo a documentação de habilitação...”

Onde se lê: “...

7.0			COBERTURA							R\$ 664.990,29
7.1			ESTRUTURA							R\$ 462.356,47
7.1.1	AGETO P	150204	ESTRUTURA METÁLICA CONVENCIONAL EM AÇO DO TIPO MR-250 / ASTM A36 COM FUNDO	KG	12,0 43,9 0	R\$13,4 2	R\$0,00	R\$ 13,42	R\$ 16,90	R\$ 203.523,57
7.1.2	ORÇ	8	BRISES EM ALUMÍNIO OU ACM PERFURADO	M2	36,0 0	R\$596,30	R\$0,00	R\$ 596,30	R\$ 750,86	R\$ 27.030,85
7.1.3	ORÇ	2	REVESTIMENTO ACM	M2	338,77	R\$529,37	R\$0,00	R\$ 529,37	R\$ 666,58	R\$ 225.817,13
7.1.4	AGETO P	160601	CALHA DE CHAPA GALVANIZADA	M	96,1 0	R\$20,28	R\$24,40	R\$ 44,68	R\$ 56,26	R\$ 5.406,69
7.1.5	AGETO P	15	MONTADOR DE ESTRUT. METALICA (Passarela)	H	24,0 0	R\$0,00	R\$14,35	R\$ 14,35	R\$ 18,07	R\$ 433,67
7.1.6	AGETO P	20	CALHEIRO (Passarela)	H	8,00	R\$0,00	R\$14,35	R\$ 14,35	R\$ 18,07	R\$ 144,56

...”

Leia-se: “...

7.0			COBERTURA							R\$ 678.981,75
------------	--	--	------------------	--	--	--	--	--	--	-----------------------

7.1			ESTRUTURA							R\$ 476.347,92
7.1.1	AGETOP	15020 4	ESTRUTURA METÁLICA CONVENCIONAL EM AÇO DO TIPO MR-250 / ASTM A36 COM FUNDO	KG	12.043,90	R\$13,42	R\$0,00	R\$ 13,42	R\$ 16,90	R\$ 203.523,57
7.1.2	AGETOP	21	SERRALHEIRO (Estrutura Metálica)	H	584,12	R\$14,35	R\$0,00	R\$ 14,35	R\$ 18,07	R\$ 10.554,78
7.1.3	AGETOP	5	SERVEANTE (Estrutura Metálica)	H	305,97	R\$8,92	R\$0,00	R\$ 8,92	R\$ 11,23	R\$ 3.436,68
7.1.4	ORÇ	8	BRISES EM ALUMÍNIO OU ACM PERFURADO	M2	36,00	R\$596,30	R\$0,00	R\$ 596,30	R\$ 750,86	R\$ 27.030,85
7.1.5	ORÇ	2	REVESTIMENTO ACM	M2	338,77	R\$529,37	R\$0,00	R\$ 529,37	R\$ 666,58	R\$ 225.817,13
7.1.6	AGETOP	16060 1	CALHA DE CHAPA GALVANIZADA	M	96,10	R\$20,28	R\$24,40	R\$ 44,68	R\$ 56,26	R\$ 5.406,69
7.1.7	AGETOP	15	MONTADOR DE ESTRUT. METALICA (Passarela)	H	24,00	R\$0,00	R\$14,35	R\$ 14,35	R\$ 18,07	R\$ 433,67
7.1.8	AGETOP	20	CALHEIRO (Passarela)	H	8,00	R\$0,00	R\$14,35	R\$ 14,35	R\$ 18,07	R\$ 144,56

...”

Onde se lê: “...

ANEXO I- TERMO DE REFERÊNCIA

3.2. O valor total estimado para o presente processo licitatório é de **R\$ 1.344.391,60** (Um milhão trezentos e quarenta e quatro mil trezentos e noventa e um reais e sessenta centavos).

Leia-se: “...

ANEXO I- TERMO DE REFERÊNCIA

3.3. O valor total estimado para o presente processo licitatório é de **R\$ 1.358.383,05** (Um milhão trezentos e cinquenta e oito mil trezentos e oitenta e três reais e cinco centavos).

Fica retificada de forma integral a Planilha que consta no arquivo de Excel, disponibilizada ao licitante através do site www.unifimes.edu.br, denominada **ORÇAMENTO E CRONOGRAMA PRAÇA DE ALIMENTAÇÃO E SALAS DE ATENDIMENTO...**”

Quaisquer outros elementos, informações e esclarecimentos adicionais relativos a presente Tomada de preços, bem como das condições para atendimento das obrigações necessárias ao cumprimento de seu objeto serão prestados junto à Comissão de Licitação, no seguinte endereço: Rua 22, nº 356, Setor Aeroporto, Mineiros - GO, ou através do telefone (64) 3672- 5119.

Mineiros/GO, 14 de junho de 2021.

Joice Aparecida Souza Figueiredo
Presidente CPL